

国际比赛、全国性比赛、省级比赛频现体彩身影

公益体彩全面支持体育赛事

在近期举办的一系列国际比赛、国内比赛、省级比赛中,都出现了体彩的身影,有的比赛由体彩公益金资助举行,有的比赛得到地方体彩中心的大力支持,为比赛提供服务。体彩彩票全面支持体育赛事,对于提高我国群众体育的国际交往、提升运动水平具有一定的推动作用。

■专题整理 艾禾

广东:体彩公益金助力三项赛事

近日,广东体彩分别为亚洲龙舟锦标赛、全国保龄球公开赛、省级3对3篮球联赛助力,为赛事提供资金支持、为比赛提供服务,为观众送去幸运。

举办亚洲龙舟锦标赛

11月16日,第十三届亚洲龙舟锦标赛在佛山市顺德桂畔湖开赛。来自十余个国家和地区的近500名运动员参加比赛。其中,顺德乐从男子龙舟队和南海九江女子龙舟队代表中国参赛。

本届亚洲龙舟锦标赛为期三天,是迄今为止顺德举行的规模最大、级别最高的体育赛事之一,

设22人、12人龙舟公开组,22人、12人龙舟女子组,22人、12人龙舟混合组共三个组别,分别进行200米、500米、1000米直道竞速赛。

活动吸引了众多市民围观参与。开幕式当天,从早上8点开始,便有市民聚于桂畔湖边,加油声、欢呼声不绝于耳,相机、手机各式装备记录比赛。顺德体彩中

心组织了35名从业人员观看开幕式,业主娣姐称:“平时在店里比较忙,这是我第一次看龙舟比赛,想不到场面这么隆重,真的好激动。”

本届活动得到体育彩票公益金的大力支持。顺德体彩中心为大会提供了印有体彩标志的帐篷、太阳伞,为裁判员和运动员提供动帽、体彩购物袋等。

支持全国保龄球锦标赛

11月14日,由国家体育总局小球运动管理中心、中国保龄球协会、广州市体育总会主办的全国保龄球锦标赛在广州保龄球馆举行,赛事得到体育彩票公益金的鼎力资助。

本次赛事共有来自40个省、市、行业体协、中保协训练基地的

男女共65支代表队的334名运动员报名参赛,分为男、女子团体赛、单人赛、双人赛、全能赛、精英赛以及女子四人队际赛、男子三人赛、男子五人队际贝克赛等。其中,女子比赛于11月12日至14日进行,男子比赛于11月14日至19日进行。

在体育彩票的大力支持下,体育场馆、健身路径等健身场所广州随处可见,各类群众性体育活动开展得如火如荼。2017年广州市共筹集体彩公益金10.4亿元,为社会公益事业和体育事业的发展提供了大力支持。

省级篮球联赛全面开战

11月24日,由广东省体彩中心独家冠名的2018年广东省3对3篮球联赛城市预选赛在21个地级市及顺德区全面开战。作为首届广东省3对3篮球联赛,本次赛事受到全省各地篮球爱好者的积极响应,在全省掀起了篮球运动的热潮。

当日,广州、汕头、湛江等城市的3对3篮球城市预选赛全面打响,超过700支队伍参与了比赛,场面十分火爆。据悉,本届广东省3对3篮球联赛共计收到1490支队伍报名,覆盖球员人数超过5000人,在全省掀起了篮球运动的热潮,有效推动了广东省篮球事业的发展。

在广东省3对3篮球联赛的比赛现场周边均有“龙狮争霸一投成名”篮球主题即开票



广东省3对3篮球联赛激战正酣

彩票的销售,一些地区还有“丰彩”即开票的销售。截至11月23日,广东全省已累计销售

“龙狮争霸一投成名”篮球主题即开票3800多万元,筹集公益金700多万元。

青海:冠名省级卡丁车大赛

11月24日,“中国体育彩票杯”2018年青海省卡丁车大赛在西宁市城北区欧博国际汽车城开赛。

卡丁车赛是一项刺激的、具有时尚魅力的运动,是赛车运动中最低的起步运动,是F1赛车的摇篮,也是一个大众休闲、健身娱乐的项目,它能使驾驶者体验到不一样的快感,随着横向加速度,给驾驶者带来身体和视觉的高度刺激和乐趣。本次比赛共有64名

运动员根据年龄和性别分为女子组、中年男子组、青年男子组三组参赛。

近几年,青海省各项体育赛事蓬勃发展,新兴类赛事活动越来越多,以环青海湖国际公路自行车赛为首的各项国际体育赛事陆续成功举办,各项省内体育赛事活动也在全方位、多层面的开展,引领广大群众积极参与各类全民健身体育活动。

青海体彩多年来一直致力

于回报社会,诠释体育彩票的公益性。在满足人们日益增长的多元文化娱乐需求的同时,募集大量的公益金,为青海的各项体育事业和社会公益事业注入强有力的支撑,作出重大贡献。为推动青海全民健身的广泛开展和持续发展营造了良好的氛围,充分展现了“体育健我中华 体彩惠及万家”和“公益体彩 乐善人生”的国家公益彩票的形象。

河南:支持网球球王争霸赛



河南体彩冠名第四届网球球王争霸赛

12月1日,由体育彩票公益金支持的2018年“中国体育彩票杯”河南第四届网球球王争霸赛总决赛在中原网球训练基地管理中心开打。来自河南省各地及其他省份的网球爱好者以及裁判员、教练员和新闻媒体记者等300余人参加。

作为中原网球中心倾力打造的河南业余网球品牌赛事,2018年河南省第四届网球球王争霸赛的三站分站赛和一站总决赛的总奖金达22万元。

本次全国性赛事,除了受益于体彩公益金支持外,河南省体

彩中心也在现场积极开展体育彩票品牌及公益宣传,让参赛选手和观众更多地了解体育彩票的公益性以及体彩公益金对群众体育活动和全民健身赛事的支持作用。

长期以来,河南省体彩中心在践行中国体育彩票的社会公益责任的同时,在合法合规的前提下,积极通过销售体育彩票筹集公益金造福社会大众。仅2018年,河南体彩已实现销量166亿元,筹集公益金38.8亿元,其中一半公益金将用于河南省全民健身等各项社会公益事业。

吉林:参与首届国标舞邀请赛

11月24日,由吉林省四平市体彩中心承办的2018年“体彩杯”四平市首届国际标准舞邀请赛暨国际国标舞嘉年华活动在市第五中学体育馆启动。作为四平市首次举办的国标舞邀请赛,本届大赛吸引了来自长春、吉林、通化、辽源、白城等地市州17支代表队报名,共计500人参赛。四平市体彩中心以此为契机,开展了体彩嘉年华地面推广活动。

当天,四平体彩工作人员早早摆好展架,结合近期主题

布置好宣传品。为强化宣传效果,特别制作了10余块宣传板配合宣传。丰富的体彩宣传给人耳目一新的感觉,许多参赛选手被醒目的宣传标志吸引过来,驻足围观,体验即开票的魅力。

参赛选手听到工作人员的介绍后,不少人表示自己还是第一次接触中国体育彩票。现场不少选手拿到彩票和宣传单,心情十分愉悦,“希望体育彩票能推广更多这种类型的活动,让老百姓多参与公益事业。”

●时评

体彩助力增加国际交往

■艾禾

我国运动员参加国际比赛,运动员、教练员以及媒体评论员在分析比赛情况时,经常会提到比赛经验不足这个原因。比赛经验不足是多种原因造成的,比如运动员比较年轻,参加国际比赛较少等。多参加比赛,有助于运动员提高竞技水平、积累比赛经验。

自1995年起,体彩公益金助力奥运争光计划,我国运动员参加国际比赛的机会越来越多,这在一定程度上增加了他们的比赛经验,更利于他们发挥水平,从而创造更好的成绩。

近年来,体彩公益金筹集得越来越多,在其助力下,我国群众

体育的国际交往也越来越多,请外籍运动队、运动员来华参赛,支持国内业余选手走向国门,增加群众体育的国际交往频率。

以广东为例,仅在11月14日至24日的11天内,就连续冠名助力了三项亚洲、全国、省内比赛。频繁的赛事在很大程度上促进了参赛选手竞技水平的提高,对于我国体育强国建设起到推动作用。

竞技体育和群众体育的国际交往都很重要,体彩公益金对于这两方面的支持也从未厚此薄彼,为职业选手和业余运动员都创造了很多参与国际赛事的机会。